

Необычный случай воровства произошел в округе Юинта, штат Юта. Пара мальчиков-подростков угнала маленький спортивный самолет и успела немного на нем полетать, прежде чем отправиться в руки полиции.

Инцидент произошел в четверг. Предположительно, ребята 14 и 15 лет изначально угнали трактор, чтобы доехать до частного аэродрома, затем пересели в маленький одномоторный самолет и даже подняли его в воздух. Как рассказали полиции очевидцы, подростки около 15 секунд летели «очень низко» над землей вдоль трассы №40.

Юные нарушители планировали отправиться в Уосатч-Фронт на севере штата, откуда они прибыли на аэродром, но вместо этого взяли курс на Региональный аэропорт Верналь, где их встретили правоохранительные органы.

Ребят доставили в исправительное учреждение для несовершеннолетних. Их дальнейшая судьба пока что неизвестна.